
Zelo privlačna športna značka
Katere naloge morajo opraviti šolarji v
prvem in drugem razredu?

Potem, ko si je Sportna
značka izborila svoje mesto v
vrtcih, si zdaj utira pot v prve in
druge razrede osnovne šole.
Medtem ko se predšolski olro-
ci potegujejo <e za eno značko
- zlato, ata osnovnoSolcem na-
menjeni dve - srebrna in zlata.
V viSjih starostnih skupinah pa
bodo tekmovali za bronasto,
srobrno in zlato. Za vsako sta-
rostno skupino oziroma stop-
njo so predpisane določene
aktivnosti, ki jih mora posa-
meznik uspešno opraviti.

Osnovni namen in smoter
športne znaCke f«, da čim več
otrok in odraslih pridobiftto za
redno telesno aktivnost.

Oglejmo si aktivnosti in na-
loge v 1. in 2. razredu:

1. razred; dva izleta s po
dvema urama hoje (izlet naj ne
vsebuje samo hoje, ampak tudi
oglede zanimivosti, igre, spoz-
navanje narave; udeleženct
izleta morajo biti predhodno
seznanjeni z najosnovnejšo
opremo na izletu, oblačill,
obuvalom, prehrano; poseben
poudarek je na čuvanju nara-
VB, vedenju udeležencev med
potjo, razvijanju kolektivnega

duha, medsebojni pomočt); v
telovadnici ali na prostem; se
lahko izvajajo sonožni presko-
ki nizke gredi {10 X), metžogi-
ce v cilj (s tenisko žogico 10
krat zadeti košarkarsko tablo z
razdalje 5 metrov). vzravnati se
v sed iz ležanja na hrbtu (20
sekund, izvesti vsaj 10 krat),
dva prevala naprej, tek na 200
metrov (tu se časa ne meri,
učenec pa ne sme hoditi).

2. razred; dva izleta s po tre-
mi urami hoje (višinska razlika
izletniške toCke mora biti 300
metrov). sonožno preskakova-
nje kratke kolebnice (vsaj 10
preskokov), plezanje po žrdi (3
metre). skok v daljino z mesta
(učenec nalogo opravi. če je
preskočil 140 cm), metanje žo-
ge v steno in lovljenje odbite
Žoge (v razdalji dveh metrov
od stene mora učenec vsaj 10
krat ponoviti vajo), tek na 300
m {tudi tu časa ne merimo,
učenec pa mora izbrati tako
hitrost, da bo nalogo opravil z
iahkoto). Poleg teh obveznih
nalog so še naslednje dopol-
nilne naloge za srebrno znač-
ko: kotalkanje ali drsanje (pre-
stopanje v krogu). smučanje

(povezati Stiri plužne zavoje v
primerni hitrosti), vožnja s ko-
lesom {dvakrat prevoziti osmi-
co-polmer enega kroga je 3
metre).

Vsak tekmovalec ima svojo
tekmovalno knjižico, kjer so
navedene vse naloge. Po

opravljeni nalogi vodja skupi-
ne ali učitelj s podpisom potrdi
uspešno izvedeno nalogo ozi-
roma aktivnost. Na koncu 2.
razreda dobijo učenci, ki opra-
vijo vse predpisane naloge.
srebrno značko.

JANEZ VERBIČ

Karate klub FORUM vpisuje v tečaj vsak torek In četrtek od 18.
do 19. ure. Vpis In trening bo na osnovni šoli dr. Vlta Kraig-
herja, Trg 9. maja 1. Trenlngl so vaak torek fn četrtek od 19.
do21. ure, za pionirje pa od 17. do 18. ure. Trenlng vodita
mojstra karateja Vlado Paradižnlk In Slavko Šorotar.


